

## 蹦床游泳项目奥运会参赛名单公示

## 天津选手朱雪莹王长浩期待巴黎显实力

本报讯(记者 苏娅辉 谢晨)日前,国家体育总局体操运动管理中心公示了2024年巴黎奥运会体操、蹦床、艺术体操项目参赛运动员名单,天津蹦床选手朱雪莹入围,将在巴黎力争卫冕。国家体育总局游泳运动管理中心昨天发布《关于巴黎奥运会入选运动员名单公示的通知》,天津选手王长浩入围中国游泳队阵容。

男子蹦床参赛运动员为严浪宇、王梓霖,候补运动员为李宇名;女子蹦床参赛运

动员为胡译乘、朱雪莹,候补运动员为林倩麒。本月初,中国蹦床队5站奥运会选拔赛结束。朱雪莹夺得4金1银,毫无悬念占据女队前两名位置。前3站比赛中,朱雪莹使用的是难度14.4的成套,从第4站开始她连续挑战难度高达15.0的成套,始终保持出色的稳定性。据朱雪莹介绍,第3站比赛结束后,她开始着重训练15.0的成套。为了提升成套高度分,她进行了针对性体能训练。随着腿部力量和核心力量的增强以及有氧能

力的提升,有效弥补了高度上的不足。谈及即将开始的巴黎奥运会,朱雪莹的目标非常明确:“做好自己,迎接最强对手的挑战,全力争取拿到第2枚奥运金牌。”

此次游泳运动管理中心公示的名单包括参加巴黎奥运会跳水、游泳、马拉松游泳和花样游泳项目的总计51名运动员以及花样游泳项目的1名替补运动员,其中游泳项目包括18名女运动员和13名男运动员,张雨霏、李冰洁、覃海洋、汪顺等名将悉数入选,天津选手

王长浩也在其中。

在4月举行的2024年全国游泳冠军赛男子100米蝶泳决赛中,王长浩以51秒20获得冠军,成功达到巴黎奥运会该项目51秒67的参赛A标。除了在自己的主项上全力以赴之外,王长浩在巴黎奥运会上的主要任务还有男子4×100米混合泳接力项目,徐嘉余、覃海洋、王长浩、潘展乐这套去年在杭州亚运会上夺冠并刷新亚洲纪录的组合也将向最高领奖台发起冲击。

足协杯第4轮今开战  
中超球队全面参赛

本报讯(记者 顾颖)2024足协杯第4轮淘汰赛,从今天至6月23日,将完成全部16场比赛。从本轮开始,16支中超球队全面出战,对阵之前3轮比赛中胜出的低级别球队,今天下午先进行中乙廊坊荣耀之城队对阵青岛海牛队、中乙赣州瑞狮队对阵南通支云队的比赛。

除了16支中超球队外,本轮参赛的还有10支中甲球队、5支中乙球队,以及业余球队上海三菱重工队,中超球队与这16支低级别球队交锋,全部为客场。根据足协杯赛制,低级别球队对阵低级别球队,要按低级别联赛的规则进行,也就是说,中超球队对阵中甲球队时,只能按照中甲联赛规则同时登场3名外援,中超球队对阵中乙球队、业余球队时,不能有外援出场,另外归化球员也有相关限制。以今天的比赛为例,青岛海牛队和南通支云队对阵的都是中乙球队,他们的外援不能登场只好作壁上观。

目前处于中甲积分榜前两位的云南玉昆队和重庆铜梁龙队,分别对阵中超球队天津津门虎队和山东泰山队,考虑到这两支中甲球队都志在冲超,人员配置齐整,预计会倾力与中超对手掰手腕。单败淘汰的赛制下,经过本轮比赛将产生2024足协杯16强球队,第5轮比赛,16强将重新抽签决定比赛对阵和主客场,比赛在7月中旬进行,继续采用单场淘汰赛赛制。和联赛“寸土必争”不尽相同,各级别球队参与足协杯,各自的参赛目标与规划都不尽相同。

世界女排联赛总决赛揭幕战  
中国女排12人参赛名单出炉

本报讯(记者 梁斌)昨天,中国排协公布了中国女排参加2024年世界女排联赛总决赛12人名单,天津渤海银行女排队员王艺竹成功入选。对于球队派遣替补阵容出战本届世联赛总决赛,蔡斌表示:“要让更多年轻队员通过高水平比赛得到锻炼,同时为巴黎奥运会做铺垫。”中国队将在本届世联赛总决赛1/4决赛中对阵以全主力阵容出战的日本队。此前的世联赛中国澳门站的比赛,中国队曾1:3不敌日本队。

根据中国排协公布的世界联赛总决赛12人名单,中国女排将由助理教练袁志率队参赛,12人名单为:主攻张常宁、王云

蕨、王艺竹、仲慧、庄宇珊;副攻高意、杨涵玉、王文涵;接应郑益昕;二传许晓婷、丁霞;自由人倪非凡。据悉,在世联赛分站赛结束后,中国女排已返回福建漳州训练基地继续备战集训。在主教练蔡斌的带领下,朱雪莹、李盈莹、袁心玥、王媛媛、龚翔宇、刁琳宇、王梦洁等主力队员在此进行调整备战训练。

今年世界女排联赛总决赛将于6月20日在泰国曼谷开赛,中国队将在1/4决赛中对阵日本队。日本队以全主力阵容出战本届世联赛总决赛,主力队员古贺纱里那、石川真佑、林琴奈等均随队抵达泰国曼谷。

解锁3种场地500级别赛事胜利  
张之臻世界排名再创新高

本报讯(记者 苏娅辉)ATP500哈雷站昨天展开首轮争夺,亮相中心球场的张之臻经过2小时21分钟3盘鏖战,经历双抢七以7:6(8)、6(3):7、6:4力克奥地利选手奥夫纳,收获今年草地赛季首胜,成为中国网协首位解锁3种场地500赛胜利的男子球员,即时世界排名升至第39,再创新高。

全场比赛,张之臻和奥夫纳的ACE球数量分别是23个和21个,总得分张之臻118:114领先。张之臻表示:“我们打了一场非常精彩的比赛,只在决胜盘出现了一次破发,很高兴我笑到了最后。”凭借这场胜利,张之臻成为首位在硬地、红土和草地

三大类型500级别赛事均拿下胜利的中国网协男子球员。他收获50个积分,即时世界排名也再创新高。下一轮比赛,张之臻将对阵3号种子梅德韦杰夫。双方曾在2016年ATP250尼斯红土赛有过一次交手,当时梅德韦杰夫在资格赛次轮3盘胜出。

另讯,现女单世界第3萨巴伦卡在WTA500柏林站赛前发布会上确认,为更好地保障身体状况,为硬地赛季做好充足准备,将缺席在罗兰·加洛斯举行的巴黎奥运会。另外两位确认退出巴黎奥运会的名将还有前美网冠军拉杜卡努与两届温网亚军贾巴尔。

法国队离不开姆巴佩  
哪怕他戴着面具

星耀欧洲杯

欧洲杯昨天凌晨法国队与奥地利队一战,因为有姆巴佩出战而看点倍增。事实证明,这场比赛的关键印记,也确实都来自姆巴佩——第38分钟,姆巴佩的传中球导致奥地利队沃贝尔乌龙球,就是依靠这个乌龙球,法国队1:0吃力地赢得了这场比赛;比赛临近结束,姆巴佩在一次争顶中,鼻子撞到了奥地利队中卫丹索的肩膀上,当时肉眼可见鼻子歪了,赛后法国队主帅德尚证实,姆巴佩的鼻骨骨折。

无论是对法国队,还是对欧洲杯,姆巴佩这种级别的球员受伤,以及他后续还能否参赛,都是焦点大事。和姆巴佩相撞的奥地利队球员丹索晚些时候在社交媒体上道歉称:“我很抱歉姆巴佩在我们的对决中受伤,我祝愿他早日康复,也希望他能尽快找到自己在球场上的位置。”好在情况也没发展到非常糟糕的境地,法国足协主席迪亚洛在姆巴佩就医后表示,他不用手术,可以正常参赛,姆巴佩自己也在社交媒体上调侃称:“有什么关于面具的想法吗?”

可以想象,之后的比赛,姆巴佩要戴着黑色“蝙蝠侠”面具出战了。这种通过医学影像配合颅面3D成像定制,贴合球员面部、固定受伤部位的面具,已经非常多地出现在足球比赛中,比

如2022届世界杯上,包括韩国队长孙兴慜在内,一共有6名面部出现骨伤的球员戴着面具出场,一眼望去的另类,也彰显了他们个人对球队的重要性,诠释了坚持到底的体育精神。

其实只要能够坚持,在职业联赛层面刚刚从巴黎圣日耳曼转会皇马的姆巴佩,一定会全心全意带好欧洲杯。他如今是法国队队长,他在上届欧洲杯上一球未进,他昨天也浪费了破门机会……法国队昨天赢得艰难,他们也是夺冠热门,他们在后面的比赛中必须调整自己,可无论怎么调整,不能没有姆巴佩。

本报记者 顾颖



新华社发

## 上海海港队中超半程登顶

本报讯(记者 顾颖)昨天晚上,中超联赛在梅州进行了第7轮的一场补赛,当时因暴雨未能如期进行的梅州客家队主场与上海海港队的比赛,最终上海海港队2:1战胜对手。

至此,2024中超联赛上半程全部结束,上海海港队最后时刻积分反超上海申花队,以领先上海申花队2分的优势,领跑半程积分榜。截至目前,海港队是中超进球最多的球队,申花队是失球最少的球队,且都半程不败,本赛季沪上两队在联赛中表现非常突出。

昨天的比赛,梅州客家队发挥很好,虽然上下半场各有一次进球被判越位,但是体现出了他们良好的比赛状态。第55分钟,海港队利用角球机会取得领先,关于这个球是否存在手球、是否有效的问题,视频助理裁判回看,判定了长达6分钟。第67分钟,奥斯卡助攻武磊为海港队扩大了领先优势,之后梅州客家队叶楚贵吃到了本场比赛的第二张黄牌被罚下场,顽强的梅州客家队在少一人的情况下,第84分钟由科索维奇用一记精彩的倒钩把比分改写为1:2。

本场比赛还有一个令人啼笑皆非的看点,90分钟常规赛结束后,整场补时长达15分钟,相当于打了半场加时赛,这也能看出比赛下半场的状况百出。

名次	球队	胜	平	负	积分
1	上海海港	12	3	0	39
2	上海申花	11	4	0	37
3	成都蓉城	9	2	4	29
4	山东泰山	8	5	2	29
5	北京国安	8	4	3	28
6	浙江俱乐部	8	1	6	25
7	天津津门虎	5	4	6	19
8	武汉三镇	5	3	7	18
9	青岛海牛	4	3	8	15
10	沧州雄狮	4	3	8	15
11	深圳新鹏城	3	5	7	14
12	梅州客家	2	7	6	13
13	长春亚泰	3	4	8	13
14	深圳新鹏城	3	4	8	13
15	青岛西海岸	3	4	8	13
16	南通支云	2	4	9	10

截至第十五轮

点亮地标

誉传天下

LIGHT SHOW  
TIANJIN TOWER  
天津地标巨幅投影广告

合作咨询热线

400-9999-253

- ✓ 天塔灯光秀多次荣登热搜榜
- ✓ 享誉全国各大媒体

天津天塔湖文化旅游有限公司